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Are you a resident within the City of Calabasas?
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Do you currently rent or own your home?
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Do you visit the Calabasas Senior Center and/or receive 
the City's E-news?
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If yes, do you believe adequate information is provided 
about housing programs for seniors, such as senior 
housing, rental assistance, and help with housing 
maintenance?
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From 1-5, (5 being very important), please indicate how 
important the following issues are to you:
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Accessory dwelling units (ADUs), or “granny flats”, are 
small, self-contained units either attached or detached to 
a single-family dwelling. They can provide lower cost 
rental options for seniors, and provide senior homeowners 
with added rental income. Would you be interested in 
receiving future information on how to provide an ADU on 
your property?
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Check out our sample surveys and create your own now!
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How would you like information about senior housing 
opportunities and programs to be provided?
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